TR IR

TEH CGE%) RitFOBNTHONT

||m|

T2 (%) HEFEBEOAFRIZL VAV E-EFHRIZ, EE RSO
HOWMRNEZGOHENRH D=0, é&%ﬂ@ﬂ% Wz - Tl
27 n— R AT A SUTEANC BT 5 1 KRR S & o
E L, AEEEIZEADLT | FE=F~0RMTE] 2IT7DHRWZ

(\r

LR



ESCE Y

AR

¥%4 R6IE EiE1 955 I - KREEILI R ¥ M ARG
IH H TEK R
THE - T - - Hm) fkes HAAL M B &%E B - KA e
TEK R
= 3, 203, 765
— R E R R
2V 3, 203, 765
— WA IED) TR
2V 934, 626
L =
(i) 20 (1 )1 934, 626
— WA E R
2V 1, 444, 571
T BT B 1E P 2%
(F& ) =X (1 )1 1, 444, 571
EA R T
= 824, 568
A B 35
(F& ) =X (1 )1 824, 568
]
= 338, 000
ILiE GREH )
= 338, 000
Tees
= 338, 000
o FfE 2 [ml 45
eSS 338, 000
[ER Y
= 291, 917

=
IS

i
I




B LAERINIRE

¥%4 R6ILE HEE1 955 IVE - AL IEEXRERGHER * Fi RN
IH H R %
HE - TH - &3l - Mkl Hirs AL Yo B &FA Yo - S T
B E
= 1 291, 917
i G E=¢
= 1 21,917
= o 12 VP 4HE KRR 3, 478, 950
e (RE L 15T 4E) it kil
= 1 21,917
B TER
= 1 270, 000
e ] s (L2 %4481 3, 478, 950
B cRR R (B T S e
= 1 270, 000
EEEM (FoftEfmER <)
= 1 3, 833, 682
%@ﬂﬁﬁﬁﬂ 58
= 1 1,873, 414
— R 65
= 1 3,072, 904
RS
= 1 8, 780, 000
JYE SR
= 1 334, 500
FEUE S
= 1 334, 500
A5V R B
= 1 334, 500
A Y SR B KIFERER L, (B £ 720 15
Jy 10 33, 450 334, 500




B LAERINIRE

¥%4 R6ILE HEE1 955 IVE - AL IEEXRERGHER ¥ M B3
| B R B
THE - T - - Hm) fkes HAAL Yo B &%E B - KA e
R B
= 1 1,039, 417
TR
= 1 1,039, 417
T b B
= 1 1,039, 417
Bl & (EZEF ) =
e 1 61, 404
TR 85
(km2) = (0.002) 1 798, 286
En s TR X 50% (B fi ) 9%
(km2) = (0.002) 1 179, 727
Bt FHR
= 1 232,765
AR
2V 1 232, 765
SRR B
= 1 232, 765
VEZERTHA 1058
e 1 97, 290
s A 25
km 0. 05 193, 800 9, 690
FLRR I 2 35
km 0. 05 485, 800 24, 290
FRERTIR & s
km 0. 05 357, 900 17, 895

Ci
=
~m




ESCE Y

AR

¥%4 R6ILE HEE1 955 IVE - AL IEEXRERGHER * Fi W B
IH H oy T &
HE - TH - &3l - Mkl Hirs AL e B &FA Yo - S T
R B 55
km 0.05 1, 672, 000 83, 600
B
= 1 56, 000
B E
= 1 56, 000
B TER
= 1 56, 000
T AR SRR (&) SBUE 1, 421, 447
= 1 56, 000
E R B
= 1 1, 662, 682
EER e
= 1 1,333,318
BERE N 11
= 1 1, 333,318
T2 M
= 1 2,996, 000
s
= 1 11, 776, 000
THE BUFH 4 %A
= 1 1, 177, 600
B
= 1 12, 953, 600

=N




— i EAME A4 A 2024. 08
1 YJH\ Iji] ER B A A 2024. 08
H T SRR 1. 000-00000 0.0 0
A - B E ks BT g HiH K} T 2

XA

(& AT) = (1 )1 95, 166
AR DR

(& AT) = (1 )1 29, 070
el G E

GEDEN (1 )1 58, 140
o S )

CGEREN (1 )1 135, 966
FERE T RET

(& AT) = (1 )1 43, 656
RS E% 11X

GEDEN (1 )1 114, 648
RAGRRERS & o a s BHER

(& AT) = (1 )1 77,928
WL T

(& AT) = (1 )1 114, 648
g —EROIER

GEDEN (1 )1 43, 656
1

(& AT) = (1 )1 95, 166
A EER

CGEREN (1 )1 126, 582

&5t 934, 626




EAME A4 A 2024. 08

N 5 !
1 /Jb\ Iji] ﬁR %: fiﬁ@ﬂ%%ﬂ 2024. 08

IR 1. 000-00000 0.0 0
N o [TV B I
A - B e BT g HiH K} T 2

At
TN B 1A

(& AT) = (1 )1 104, 682
AR DR
TN~ AT B

(& AT) = (1 )1 31,977
AR
TN~ ET] B

GEDEN (1 )1 442,516
A
TN B 1A

CGEREN (1 )1 326, 726
HEHR
TN~ AT B

(& AT) = (1 )1 252, 225
125
TN~ AT B

GEDEN (1 )1 200, 725
WEEVER
TN B 1A

(& AT) = (1 )1 85, 720

e 1,444, 571




EAME A4 A 2024. 08

1 YJH\ Iji] %R %: fibi@ﬂ%%ﬂ 2024. 08

N op |EEDE 5715 AR 1.000-00000 0.0 0
At AR i W B [ o T
Ty CEDEN 1 )1 62,118
Heah At AL O B SEERL 198, 406
HEE CEREN (1 )1 170, 238
o CEREN a1 )1 36, 720
R SUIES S—_ 182, 478
ey CEREN (1 )1 141, 168

2V 1 73, 440
ot 824, 568




. EAME A4 A 2024. 08
1 %k Wgﬂi A A A 2024. 08
H H T SRR 1. 000-00000 0.0 0
wooag|[fTEYE P 2 ]
A - B E ks BT g HiH K} T 2
A+
B 1 338, 000
CEil 338, 000
. BAME A A 2024. 08
1 %K Wgﬂi A il A A 2024. 08
H H TS IHEEAR L 1. 000-00000 0.0 0
N 5| T MR
A - B E ks BT g HiH K} T 2
EXEINGE-MEEE )
HBE N\ 4-%;:3, 478, 950
= 1 3, 478, 950 |45 [X9 : 0
o/ (1—a)
35%, (1—235%)
% 53.85
Z Ot JE A
EECINLE- MG S
= 1 1,873,414|) Xa,/(1—a)
it 1,873, 414

=
IS

i
I




~ = HH 4 1 2024. 08
1 /Jh\ W ﬁR %‘: A 4R A 2024. 08

T SRR 1. 000-00000 0.0 0

N 6= 4';%&:£$%%

TR - ik E ks <X{va o HAA AKA i
E S Yl
SRR 5, 707, 096
= 1 5,707,096 |%&X9 0
B/ (1—4)
35%, (1—35%)
% 53.85
— A T
¥EBIEMX B/ (1—B
= 1 3,073,271])
ikt
-367
&t 3,072, 904




— EAME A4 A 2024. 08
1 Db\ Iji] ER =H: A AR A 2024. 08
H H T SRR 1. 000-00000 0.0 0
by 7| BUIHE (FESEET D
A - B e BT g HiH K} T 2
B R B (FEEFHE)
B 1 61, 404
ait 61, 404
— 10 —

=
g

i
I




— EAME A4 A 2024. 08
1 Db\ljijé)i'ﬁ SRR (2024, 08
H H T SRR 1. 000-00000 0.0 0
b g |BRHOE
W - HS E ks BT g HAA K} T 2
VEZERHE
(km2) =X (0.002) 1 19, 254
R &
(km2) =X (0.002) 1 599, 112
P[RS
(km2) = (0.002) 1 115, 955
Bl HIE T ~47 1AV D VERE
(km2) =X (0.002) 1 63, 965
&t 798, 286

=N
C}
i

N
Zim




~ = =g Al B 4E A 2024. 08
1 /k WﬁR = A i 4E A 2024. 08
—— — 955 LR A 1.000-00000 0.0 0
P on |BRAHEE Hi SIS I X 30% (176 1)
R A B 1T Hif Kokt A S hiZ
TR AP Y BR
A 7 E=30%
(km2) =X (0.002) 1 179, 727
INZ
&t 179, 727
~ = =g Al 4F 2024. 08
1 /k WﬁR = A i 4E A 2024. 08
_ T IR AR AR 1.000-00000 0.0 0
N 1058 VESER ]
T an il N i [T o i %
£S5 1 97, 290
INZ
&t 97, 290
%I:M%/E




~ = =g Al B 4E A 2024. 08
1 /k W “R by Vikinds 2024. 08
S/ ANN=] e T
" e 3 LRI 1.000-00000 0.0 0
1155 [FHAES
MR AE AR il B % i o fi
(R B
\ ELEE R 1, 662, 682
AR A 1 1, 662, 682 | % [X9 : 0
nHEH =
S Yo 80. 2
, JELBZH B 7Y < 80. 2%
o = 1 1,333, 470
-152
ANZ
aaf 1,333,318

=
g

i
I




S NN 2 EAME A4 A 2024. 08
1 /j ( E‘{ﬂﬁ% i ikiay 2024. 08
T SRR 1. 000-00000 0.0 0
BB AR FEE R B IKINEFRFR E 72 U, (RS F 0
<X{va J<y BN ] EAf 33 450
W - HS E ks <X{va o HAA AKA i

(T
ROGER R E 7 L (RS £

Jiy 3, 096 3, 096
ey
KOMEFRRRE 72 L RS E a0

Jisy 9,311 9,311
B
KOMEFRRRE 2 L RS £ a0

Py 14,170 14, 170
BRI
ROGER R E e L (RS £ 0

Jiy 6, 881 6, 881

NI 33, 458
EAAL 33, 450 M5

=N

Ci
<
~m




L2 ] .
1 R ELER EBBAET oot o

T SRR 1. 000-00000 0.0 0
o | B AT
wo2E Hifir km e , i 193, 800
A - B e BT g HiH K} s
B kA
km 1 193, 800 193, 800
At 193, 800
B {1 193, 800 M, km

=
g

i
I




S NN 2 EAME A4 A 2024. 08
1 /f'ﬁ: Ejfﬂﬁi’% ABBEMEA 2024, 08
T SRR 1. 000-00000 0.0 0
VBRI
Ho 35 R RO
BT km BN ] EAf 485, 800
A - B E ks BT g HiH K} T 2
oD A B
km 54, 610 54, 610
T E R
km 322, 000 322, 000
HRIEHE X D VERK
km 49, 500 49, 500
vy isiil
km 59, 710 59, 710
&3 485, 820
B {1 485, 800 M, km

=N
&

gT[ﬂ}
Jm




S NN 2 EAME A4 A 2024. 08
1 /f;'\ Ejfﬂﬁi’% BB |2024.08
T SRR 1. 000-00000 0.0 0
o |
o R km LB 1 HAl 357, 900
TR - R e =<y HE HiH &% s
B
FOEMT I 2
km 220, 100 220, 100
FREMT rhd BV R
FET IR £
km 83, 810 83, 810
Javy isiil
SGEHTI
km 54, 060 54, 060
i 357, 970
B 357, 900 M, km




1 R HAL 2

EAME A4 A 2024. 08

A FH A A 2024. 08

57 B AR K

1.000-00000 0.0 0

1,672,000 M km

s o | BT ‘ ‘ ‘
B kn B AR L s 000
B - il G B, H B = T
L
HEUTIN B
km 1,129, 000 1,129, 000
BT R0
BRI
km 361, 700 361, 700
SR
BRI
km 181, 500 181, 500
&t 1,672,200
]

=
g

i
I




